

ESEMÉNYNAPTÁR

(2011. január 1-jétől március 31-ig)

JANUÁR 19.

A Sopronkőhidai Fegyház és Börtön a Soproni Polgármesteri Hivatal dísztermében rendezte meg a „Kapuláz – Esély az életre” című projektjének záró konferenciáját. A tanácskozáson előadást tartott többek között dr. Mezey Barna, az ELTE rektora, Csóti András bv. vezérőrnagy, bv. főtanácsos, a büntetés-végrehajtás országos parancsnokának stratégiai és



koordinációs helyettese, dr. Huszár László bv. dandártábornok, bv. főtanácsos, a BVOP Stratégiai Elemzési és Tervezési Főosztályának vezetője, Stöckert Tamás, a soproni városmarketing csoport vezetője, valamint dr. Krecskó Erika, a Vas Megyei Kormányhivatal Igazságügyi Szolgálatának igazgatója.

JANUÁR 26.

A Szegedi Fegyház és Börtönben tartották meg a Grundtvig „Egy életen át tartó tanulás” pályázati projekt megnyitóját. A rendezvényen három ország büntetés-végrehajtási intézetének – a romániai Arad, az olaszorszá-

gi Verona és a szlovéniai Radeče – delegációja, az aradi Sabin Dragoi Művészeti Iskola képviselői, továbbá a Szegedi Fegyház és Börtön vezetői vettek részt. A megnyitót követő intézetlátogatáson a vendégek megtekintették a Nagyfa-Alföld Kft. fogvatartotti munkaterületeit.

JANUÁR 27.

A büntetés-végrehajtási szervezet 2010. évi tevékenységét értékelő és a 2011. év fő feladatait meghatározó értekezletet a Fővárosi Bv. Intézet III. objektumában rendezték meg. A rendezvény elöljárója dr. Kontrát Károly, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára volt. A büntetés-végrehajtási szervezet 2010. évi tevékenységéről dr. Kökényesi Antal bv. altábornagy, bv. főtanácsos, országos parancsnok tartott beszámolót, ezt követően dr. Kontrát Károly értékelte a tavalyi év munkáját, és meghatározta az elkövetkező év fő feladatait. Az értekezleten részt vettek a Belügyminisztérium vezető munkatársai, valamint a társszervek képviselői.



FEBRUÁR 3.

A büntetés-végrehajtásban dolgozó pszichológusok szakmai tevékenységét bemutató konferenciát tartottak a Fővárosi Bv. Intézet Venyige úti tanácstermében. A tanácskozás megszervezésére a Magyar Pszichológiai Társaság Hon- és Rendvédelmi Tagozatának kezdeményezésére került sor. A rendezvény elöljárója Dömény Sándor bv. vezérőrnagy, bv. főtanácsos, az országos parancsnok biztonsági és fogvatartási helyettese volt.

FEBRUÁR 10-11.

Második alkalommal rendezte meg a tököli Fiatalkorúak Büntetés-végrehajtási Intézete, illetve az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Neveléstudományi Intézetén belül működő Kriminál- és börtönpedagógiai Szakmai Műhely a „Zárt ajtók – nyitott lelkek” című konferenciát. A Fiatalkorúak Bv. Intézetében mintegy kétszázötven fő részvételével megtartott tanácskozás alapvető témája ismét a gyermek- és fiatalkori agresszivitás és bűnelkövetés volt.

Meghívásos Judo Bajnokságát Budapesten, az Újpesti Torna Egyesület Megyeri úti judo termében, amelyen öt rendvédelmi szervezet nyolc csapata vett részt. Az összesített pontversenyben a Szegedi Fegyház és Börtön csapata II. helyezést ért el, kategóriájában győzött Barna Zoltán bv. őrnagy, a Kalocsai Fegyház és Börtön versenyzője, valamint Szabó Tímea bv. törzsőrmester, aki a Bács-Kiskun Megyei Bv. Intézetet képviselve külföldjében is részesült.

FEBRUÁR 26.

A Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön által fenntartott Börtönmúzeum részt vett a „Krimifalók Napja” című rendezvényen, amelyre a Gerbeaud Házban került sor Budapesten. A Börtönmúzeum által megrendezett kiállításon az érdeklődők betekintést nyerhettek a büntetés-végrehajtás kialakulásának történetébe, megtekinthették a szervezet egyenruháit, a fogvatartottak által készített tiltott tárgyakat, illetve festményeket és kerámiákat.

MÁRCIUS 9.

„A szankciórendszer változásainak hatásai a börtönnépeség alakulására és ennek következményei a büntetés-végrehajtás feladatainak végrehajtására” címmel kerekasztal-beszélgetésre került sor az Országos Kriminológiai Intézetben. A Magyar Kriminológiai Társaság által szervezett rendezvény levezető elnöke Dr. Gönczöl Katalin egyetemi tanár, a Társaság elnöke volt. Dr. Lőrincz József ny. bv. dandártábornok, címzetes egyetemi tanár vitaindító előadását követően Csóti András bv. vezér-

FEBRUÁR 16.

A Budapesti Rendőr-főkapitányság első alkalommal, hagyományteremtő céllal rendezte meg a BRFK

őrnagy, bv. főtanácsos, az országos parancsnok stratégiai és koordinációs helyettese tartott korreferátumot, majd az előadók a résztvevők kérdéseire válaszoltak.

MÁRCIUS 10.

Nemzeti ünnepünk, március 15-e alkalmából elismeréseket adtak át a Belügyminisztériumban és a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságán. Schmitt Pál, a Magyar Köztársaság elnöke – a belügyminiszter előterjesztésére – 2011. március 16-ai hatállyal nyugállományba helyezte, valamint több mint négy évtizedes, kimagasló szakmai tevékenysége, életműve elismeréséül március 17-én hatállyal előléptette nyugállományú büntetés-végrehajtási vezérőrnaggyá Frank Tibor dandártábornokot, a Budapesti Fegyház és Börtön parancsnokát. A köztársasági elnök – beosztásában huzamos időn át végzett eredményes szakmai tevékenysége elismeréséül – a Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt katonai tagozatát adományozta Schneider Gyula nyugállományú ezredesnek, az Állampusztai Mezőgazdasági és Kereskedelmi Kft. ügyvezető igazgatójának.

MÁRCIUS 19.

Mindszenty József emlékszobát és emléktáblát avattak a Sopronkőhidai Fegyház és Börtönben. Az emléktáblát Lezsák Sándor, az Országgyűlés alelnöke, a Mindszenty Társaság elnöke leplezte le, a Mindszenty Alapítvány nevében Habsburg Lotaringiai Mihály főherceg, a büntetés-végrehajtási szervezet képviselőjében Csóti András bv. vezérőrnagy és dr.

Pantali Zoltán bv. dandártábornok helyezte el koszorút az emléktáblán. Ezt követően ünnepi szentmisét celebrált az intézet kápolnájában Mártfi Gyula veszprémi érsek, Várszegi Asztrik pannonhalmi főapát és Szekeres János örkanonok, börtönlelkész. A szentmise után Mindszenty-emlékkiállítás és szobortárlat megnyitására került sor, továbbá átadták a Mindszenty József egykori sopronkőhidai zárkájában kialakított, a bíboros-hercegségek személyes tárgyait bemutató emlékszobát.



A II. „Zárt ajtók-nyitott lelkek” rendezvény újabb konferencianapját rendezték meg – a nagy érdeklődésre való tekintettel – a tőköli Fiatalok Bv. Intézetében, mintegy 130 fő részvételével.

MÁRCIUS 22.

A Fővárosi Bv. Intézet III. objektumában szakmai találkozót tartottak az Európai Unió tagállamainak Magyarországra akkreditált konzuljai részére, akik tájékoztatást kaptak a magyar büntetés-végrehajtás helyzetéről, az intézet működéséről, valamint a külföldi állampolgárságú fogvatartottakkal kapcsolatos büntetés-végrehajtási feladatokról. A rendezvényen a Büntetés-végrehajtás Országos Pa-

rancsnokságát Dömény Sándor bv. vezérőrnagy, bv. főtanácsos, az országos parancsnok biztonsági és fogvatartási helyettese képviselte.



MÁRCIUS 23.

A Hajdú-Bihar Megyei Bv. Intézetben egészségnapot tartottak, amelynek keretében a személyi állomány tagjai és a fogvatartottak a Hepatitis C vírusfertőzéssel kapcsolatos tájékoztató előadást hallgathattak meg, valamint tájékozódhattak a vírus terjedéséről és kezelésének módjairól. Ezt követően a személyi állomány 40 tagja és 140 fogvatartott szűrővizsgálaton vett részt.

MÁRCIUS 30.

A Bv. Oktatási Központja szervezésében rendezték meg a Belügyminisztérium 2011. évi Országos Judo Versenyét az Újpesti Torna Egyesület Megyeri úti objektumában. A sportrendezvény fővédnöke dr. Pintér Sándor belügyminiszter volt. A versenyt – amelyen a Belügyminisztérium alárendeltségébe tartozó szervezetek 39 csapatának 224 fő versenyzője vett részt – dr. Kökényesi Antal bv. altábornagy, bv. főtanácsos, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka nyitotta meg, a fő díjakat dr. Kontrát Károly parlamenti államtitkár adta át. A csapatverseny győztese a Ké-

szenléti Rendőrség csapata lett, súlycsoportjában első helyezést ért el Szabó Tímea bv. törzsőrmester és Barna Zoltán bv. őrnagy, a Bács-Kiskun Megyei Bv. Intézet, illetve a Kalocsai Fegyház és Börtön versenyzője.



Összeállította: D. F. I.